



В Московской области перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийствах трех человек, совершенных в 1998 году

ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 52-летнего местного жителя, обвиняемого в убийстве, совершенном группой лиц (пп. «а», «ж», «з», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Благодаря грамотно спланированному комплексу следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, тесному взаимодействию следствия с сотрудниками полиции удалось установить все обстоятельства совершенного преступления, а также причастность к убийству трех мужчин 1954 и 1958 годов рождения.

По данным следствия, в 1998 году киллеру Одинцовской ОПГ от неустановленного лица поступило предложение об убийстве президента пресс-центра при совете предпринимателей правительства г. Москвы за материальное вознаграждение. В свою очередь для облегчения совершения преступления он привлек двух ранее ему знакомых мужчин.

Для реализации задуманного в сентябре 1998 года злоумышленники прибыли на участок местности, расположенный в поселке Ивакино Химкинского района, где инициировали поломку своей машины и, остановив транспорт, как они думали, под управлением президента пресс-центра, совершили убийство водителя.

Спустя некоторое время, когда киллер понял, что они убили не того человека, с целью доведения изначального преступного умысла поделщики совместно прибыли на участок местности, расположенный около пионерского лагеря «Родина» Химкинского района. Далее один из соучастников преступления под видом сотрудника милиции остановил проезжающий автомобиль, в котором находились потерпевший и его водитель. Удостоверившись в личности погибших, он совершил несколько выстрелов в мужчин.

Для сокрытия совершенного ими преступления соучастники поместили тела убитых в багажник машины потерпевших и скрылись с места, получив за убийство денежные средства.

Обвиняемый 25 марта 2019 года уже осужден Московским областным судом за совершение других тяжких и особо тяжких преступлений и приговорен к пожизненному лишению свободы. Остальные соучастники погибли.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе расследования следователем проведено большое количество допросов и иных следственных действий, получены заключения судебных экспертиз. Собранные по уголовному делу доказательства легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

19 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854520>